В Сестрорецке открыли выставочный зал «Арт-Курорт»

Разумовская Надежда Опубликовано 22 марта 2024, 19:33

В нем делали капремонт



Фото: скриншот видео

22 марта в здании администрации Курортного района Петербурга после капитального ремонта открылся обновленный выставочный зал «Арт-Курорт». Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава администрации Александр Забайкин.

В выставочном пространстве сделали перепланировку, за счет подсобных помещений расширили основной зал. А передвижные перегородки позволяют легко трансформировать зал в комнаты для мастер-классов или лекций.

«Самое главное – наш «Арт-Курорт» является пространством не только для мастеров

выразить себя. Живопись, вышивка, флористические композиции, фото. Все эти годы «Арт-Курорт» успешно осуществляет свою миссию: объединяет людей посредством творчества, общения, любви к малой родине, любви к нашей большой Родине», —

искусств, но и для многих жителей, которые здесь могут представить свое творчество,

подчеркнул Забайкин.